



24. kolo Ondrášovka Krajský přebor, neděle 8.5.2016

TJ Sokol Vraný 2 : 1 FK Čechie Vykáň

(poločas 1:1)

Sestava:

Obrcián

Fujdiar	Jaráb	Prágl	Zelenka
Hadač	Chaloupka	Rada	Hodzič
		Urban	Kujal

Střídali: 73. Novák za Kujala
78. Klimpl za Hadače
80. Hlavatý za Chaloupku
87. Kudrna za Obrciána
87. Sailer za Urbana

Sedmigólové potykání s oslabenou Vykání a další důležité tři body.

Hosté dorazili bez hvězdných Jarolímů a pouze se dvěma hráči na střídání. Před zraky „ligo-mistrového“ delegáta pana Wilczeka jsme vstoupili do utkání aktivně s touhou zisku tří bodů, ke kterým se v médiích v průběhu týdne zavázal kapitán týmu Libor Urban. V 8.min se dostal ke střeleckému pokusu Chaloupka, ale jeho střela byla zbrklá stejně jako několik jeho ukvapených přihrávek v průběhu první půle. Ve 13.min to ale „Chalímu“ sedlo dokonale, po rozehraném rohu našel krásným centrem hlavu **Rady** a ten trknul přesně! **1:0** V 16.min vyslal jedovku z dobrých dvaceti metrů Fujdiar a Pařízek měl co dělat, aby nelovil podruhé. Ve 24.min vyběhl nejistě Obrcián, hostující Dalekorej si ho obhodil a jeho střelu na poslední chvíli zablokoval Prágl! O minutu později nabídl „Obrcka“ hostů další dvojnásobný kiks, který tentokrát potrestali! Vignozzi a 1:1. Ve 28.min si gólovou akci málem zopakovali Chaloupka s Radou, ale tomu chyběl k zakončení kousek. Ve 38.min zahrozili hosté, když centr Šedivého našel hlavu Kratochvíla, ale ten zakončoval lehce a navíc do náruče připraveného Obrciána. Ve 39.min chyboval v rozehrávce Prágl, Dlouhý našel před vápnem Dalekoreje, ale tomu míč ve slibné pozici odskočil. Těsně před odchodem do kabin ještě z dálky zahrozil hostující Stejskal a Obrcián měl proti slunci plné ruce práce.

Druhý poločas začal parádně. Ve 47.min prudce centroval Fujdiar. Na jeho centr nejdříve ve skluzu **Rada** nedosáhl, ale dokázal se rychle zorientovat a následný centr Kujala z druhé strany poslal podruhé v zápase hlavičkou do sítě **2:1!** Ve 49.min nešťastně pro hosty srazil Kratochvíl centr za záda bezmocného Pařízka - **3:1**. V 56.min Rada vysunul **Chaloupku**, ten si míč navedl na hranici vápna a krásnou křížnou ranou rozvlnil síť počtvrté - **4:1**. V 66.min Urban kolmicí předal míč aktivnímu Hadačovi, ten míč zatáhl po pravé straně, nacentroval, ale Hodzič v jasné příležitosti netrefil ani ochranou síť za brankou. O tři minuty později stejný hráč šikovně z otočky páčil k tyči, Pařízek jen střelu s námahou vyrazil a **Hadač** byl na správném místě - **5:1**. Na hostech bylo vidět, že jim docházejí síly a možná i nálada. V 76.min letec Hadač opět pláchl po pravé straně, naservíroval míč **Hodzičovi** a ten si tentokrát s klidem vychutnal hostujícího brankáře - **6:1**. V 80.min předvedl na naší polovině parádní výpad vykáňský Šedivý. Ve velké rychlosti si to namířil mezi Prágla s Novákem a nechytatelnou bombou podstřelil Obrciána - 6:2. V 89.min, po minutě pobytu na hřišti, našel střídající Venca Sailer (ano, naše brankářská jednička, která si ale přivezla poranění ruky z posledního zápasu) benjamínka týmu Dana **Hlavatého** a ten vstřelil první gól za A tým a zároveň poslední v tomto zápase **7:2**.

Zápas odřídil s přehledem poměrně mladý rozhodčí pan Vyhnanovský (r.1995).

Utkání se dnes muselo domácím fandům líbit. Pochvalu dnes zaslouží všichni hráči za přístup a nasazení proti tabulkově nebezpečnému soupeři. V neděli zajíždíme do Semic. V dalším domácím utkání přivítáme za dva týdny silný tým Hostouně.

(Ba)